
 

   

                

ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ 

ΕΚΛΟΓΏΝ  ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΩΠΟΤ ΣΟΤ ΕΙΔΙΚΟΤ ΣΕΦΝΙΚΟΤ  
ΕΡΓΑΣΗΡΙΑΚΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ (Ε.Σ.Ε.Π.) ΣΟΝ ΣΟΜΕΑ ΛΟΓΟΣΕΦΝΙΑ-

ΠΟΛΙΣΙΜΟΤ ΣΟΤ ΣΜΗΜΑΣΟ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΑ ΚΑΙ  ΥΙΛΟΛΟΓΙΑ ΣΗ 
ΥΙΛΟΟΥΙΚΗ ΦΟΛΗ ΣΟΤ ΕΚΠΑ 

 

Έχοντας υπόψη: 

- Σις διατάξεις του Ν. 4485/2017 [ΥΕΚ 114/4-8-2017, τ. Α΄],  

- Σην Τ.Α. (Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων) 153348-Ζ1 [ΥΕΚ 3255/15-9-2017, τ. Β΄] 

- Σην Τ.Α. (Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων) 191014/Ζ1 [ΥΕΚ 3969/13-11-2017 τ. Β΄] 

 

Προκηρύσσουμε 

την εκλογή εκπροσώπου του Ειδικού Σεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Σ.Ε.Π) 

του Σομέα Λογοτεχνίας-Πολιτισμού του Σμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Υιλολογίας της 

Υιλοσοφικής χολής  

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

Η εκλογή θα διεξαχθεί την Σρίτη, 24 επτεμβρίου 2019 και ώρα 10:00 με 10:30 στo Γραφείο 

Προέδρου του Σμήματος [Κτήριο Υιλοσοφικής χολής, 4ος όρ., Γραφείο Νο. 414]. Εφόσον 

προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί σε άμεση 

συνέχεια της προηγούμενης. 

Η θητεία του εκπροσώπου είναι ετήσια από την 1η-12-2019, με δυνατότητα επανεκλογής. Ο  

εκπρόσωπος εκλέγεται μαζί με τον αναπληρωτή του από ενιαίο ψηφοδέλτιο με άμεση, μυστική και 

καθολική ψηφοφορία από το σύνολο των μελών του Ειδικού Σεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού  

(Ε.Σ.Ε.Π.) του Σμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Υιλολογίας.  

Κάθε εκλογέας που ανήκει στην παραπάνω κατηγορία προσωπικού έχει δικαίωμα να συμμετέχει 
ως υποψήφιος στις εκλογές.  
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται έως την Παρασκευή, 13 επτεμβρίου 2019, με αίτηση των  
ενδιαφερομένων προσωπικά, μέσω εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου, ηλεκτρονικά (e-mail: 
protokollo@uoa.gr) ή επιστολικά και πρωτοκολλούνται ώστε να προκύπτει η ημερομηνία υποβολής 
τους. Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν με γραπτή δήλωση από την υποψηφιότητά τους έως 
την έναρξη της διαδικασίας εκλογής.  

 
Η ανακήρυξη των υποψηφίων γίνεται από το όργανο διενέργειας των εκλογών, ήτοι την 

Εφορευτική Επιτροπή μετά από εξέταση των υποψηφιοτήτων και αναρτάται στη ιστοσελίδα του 
Σμήματος.  

 

 
 
 

Υιλοσοφική χολή 
Σμήμα: Αγγλικής Γλώσσας αι Υιλολογίας 
Διεύθυνση: Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου 
Πληροφορίες: Αγγελική Ηλιοπούλου 
Σηλέφωνο: 2107277667 
e-mail: ailiop@enl.uoa.gr 
Fax: 2107277679 

Αθήνα, 10-9-2019   
Αρ. Πρωτ.:  44  

 

ΑΔΑ: Ω0ΩΘ46ΨΖ2Ν-1ΑΕ



 

Συχόν ενστάσεις για την ανακήρυξη των υποψηφίων υποβάλλονται το αργότερο δύο (2) εργάσιμες 
ημέρες πριν τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, ήτοι έως την 20η επτεμβρίου 2019. Οι 
υποψηφιότητες, οι παραιτήσεις και οι ενστάσεις σχετικά με την ανακήρυξη των υποψηφίων 
υποβάλλονται στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (Πανεπιστημίου 30) και διαβιβάζονται 
από την Διεύθυνση Διοικητικού στην εφορευτική επιτροπή.  

  
Η ψηφοφορία θα γίνει ενώπιον της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής, η οποία θα συγκροτηθεί 

με απόφαση της Προέδρου από μέλη του Ειδικού Σεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 

(Ε.Σ.Ε.Π.) και αν τα μέλη της οικείας κατηγορίας προσωπικού της συγκεκριμένης ακαδημαϊκής 

μονάδας δεν επαρκούν, από μέλη της οικείας κατηγορίας προσωπικού άλλης ακαδημαϊκής μονάδας 

του Σμήματος, άλλως από μέλη άλλης κατηγορίας προσωπικού του παρόντος άρθρου με τους 

αναπληρωτές τους. 

Η Πρόεδρος (*) 
του Σμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Υιλολογίας 

 
 

Καθηγήτρια Μαρία ιδηροπούλου 
 

(*) Η υπογραφή έχει τεθεί επί του πρωτοτύπου που φυλάσσεται στο αρχείο του Τμήματος. 
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